

madame FIGARO 世界

madame FIGARO 世界

ON MY WAY

王凯 | 循规不蹈矩



ISSN 1002-9556
12>
9 771100295255
2021年6月刊下期：总第：12期

June 2021

Pooley value of travel

凯瑟琳·普利 旅行成就的非科班设计大师

作为世界最具影响力室内设计师之一，凯瑟琳·普利（Katharine Pooley）的设计美学源于150多个国家的旅行冒险经历。2004年，Katharine在伦敦成立了设计工作室，现今已发展为拥有47名设计师与建筑师的世界级设计团队。



热刺神·普利的哥德半白鸽套餐，
被誉为设计界的“麦瑟龙”。

A close-up photograph showing a person's lower legs and feet. They are wearing patterned trousers with a blue and white design and matching high-heeled sandals. The background is a light-colored carpet.



一个最受喜爱的细节是装饰水疗



蒲 历 全 球 , 归 于 一 处

“我一出生就和收藏美丽的瓷器和室内装饰着迷的师傅。这种热爱是我走向世界的根基，我走遍了欧洲、亚洲和中东，访问了多个国家，所到之处都给我带来了灵感。这种不同历史、文化背景的交流，激发了我重新设计的梦想。我相信真正的工艺是华丽而质朴的，是独一无二的。”作为一个可以自己驾驶飞船的设计师，凯瑟琳·普雷特是涉足广泛且早已声名卓著的人物。在不同的城市展示了英式风格的地标。2021年，她携手加利福尼亚州首次公开2021年最值得期待的目的地：位于伦斯勒港的布伦瑞克广场（Pembroke Plaza）。彭贝里奇广场上是一条“蓝色海岸”的海滨步道，其历史可以追溯到1950年代，位于伦斯勒港这座美丽的、最繁忙的一条街上，街上布置着色彩丰富的白色霓虹灯招牌。前立面上，凯瑟琳·普雷特的装置艺术，历史以及时尚交相辉映。入口处设计得非常别致，在左侧，以前卫的风格打造工艺车间，设有玻璃天花板，带来充足光线。墙上的装饰由粗犷的木材和传统的色彩来诠释着古典主义的雅致与活力，而右侧的景色由色彩斑斓的白色霓虹灯牌和铁艺围栏组成。房屋的后院可能可容纳广阔的人群，较小的花园则围绕着宏伟的入口阶梯，入口处开辟出了绿色的木制花坛和修剪整齐的球形灌木。遵循这个理念，凯瑟琳·普雷特在私人空间的一侧——即位于上世纪20年代的住宅，他们则创造了辉煌、胜利、和平和希望等主题，与一起建造一座与建筑相关的史前和光复时期的“生活之树”。**如何从一座废弃的房子写故事写新篇，新意不累趴！凯瑟琳·普雷特是视觉大师，她的第一个要求是了解和洞察业主的个人价值观、品性以及他们和家人的生活方式。**“机智精—普雷特坚持在设计中贯彻这一原则，同时与客户在一开始便共用他们的梦想和激情”，然后与团队一起业主实现这个梦想。凯瑟琳·普雷特在设计方法论中凝聚了倾注领先的工夫、工匠和艺术家们的智慧和技能，只运用出一种作品经典且对性的设计工具——八个简单未来主义风格的艺术作品“Based Upon”。“我们希望客户能通过我们的作品看到自己的影子，”凯瑟琳·普雷特说，“我们希望客户能通过我们的作品看到自己的影子，”凯瑟琳·普雷特说。艺术品Natali Taylor创作的独特的英尺量尺尺带，泳池畔“真正的人类”为家庭提供了休闲空间；为健康的建筑空间创造了灵感和宝贵的经验。

业主本人在世界各国的游历经历在设计中不断闪现。夫妇俩来自澳大利亚，热爱日本和日本艺术。一个最受喜爱的细节是装璜实验室墙壁的19世纪日本木版画。大厅中，受日本艺术的影响进一步增强，壁板上铺满了手绘铅笔画，描绘了从日本近现代绘画之父俵谷千早（Takao Yamamoto）作品启发的高丽海棠花。楼梯和走廊上悬挂着精美绝伦的木雕，木雕上日本化装饰艺术中的主题，以及其爱好者津田琢磨的原作原图的复制品。考究，专注于对生活的热情，凯瑟琳·普雷特在设计中加入了未来主义的元素，精心设计的门把手、浴室空间以及储藏室等，设计了一个孔雀石和青铜打造的门把。一个平面上皮革压纹风格木主体的定制卧室脚凳——一张由胡桃木打造的舒适而结实的脚凳尺寸标准，轻盈而耐用，适合任何房间。

一张带有标志性的深色木制长椅并排双人羽绒床，上面绣着鲜花的被单。每个细节都是令人印象深刻的原创和精湛的工艺。**事实上，最非凡的设计细节甚至不进入一间空间就立刻显而易见。**建筑师David Chipperfield为车库入口设计了点彩画墙景，平时用作装饰一简单的玻璃墙，但只要按一下按钮，玻璃会滑开，露出由三扇一扇钢制的跑车门。

复　　设　　计　　提　　升　　生　　活

谁建筑的气魄体现了业主的豪爽阅历以及设计师的英伟优雅。“如果我感到我受到甚或被威胁，可以在任何地方和任何时间，回国探望，回国探望或国家历史博物馆，这将使你很快地恢復活力。”凯瑟琳·普雷曾认为业主所生活的伦敦就是一个令人振奋的城市，湿润了历史的章节。特别一件特别的作品，可以令人在旅行中延续的快乐。业主希望以凯瑟琳·普雷的审美为指南，许多博物馆和图书馆成了空间的私人收藏馆。家内陈设如客厅的巴哥，如在Galleria Kitub收藏的收藏，玻璃形形彌漫，楼梯，以及大理石，青花磁器和白金装饰。大客厅内还嵌装着Hervé Van der Straeten设计的同形雪花石膏圆形吊灯。而书房则设置着艺术家本杰明·亨利·琼斯(Benjamin Henry Jones)的肖像画，位于色彩艳丽的相框中。机智，普雷设计中也一再尊崇对色彩的热情，光亮夺目的窗饰和彩色在客厅、餐厅、起居室、卧室、儿童房、浴室和休闲房内进行装饰和深色红木暗红色温雅色调。而厨房也是别具一格，金黄、绿色和白色的奇色巧妙地配搭。图书的陈册则以深邃的墨绿和浅色高贵典雅为主色调。为整栋住宅增添灵动且非常独特的艺术氛围。

这令人不禁联想到凯瑟琳·吉力为自己的家所做的另一种色彩设计。那是她与她的丈夫——一位在牛津帝国学院乡村别墅工作的语言学讲师——的牧师小屋。有巨大的白色花岗岩窗框和门框，屋顶上停靠着驿马车。第一眼吸引到凯瑟琳·吉力的是四周木制的梁柱，从外表上看，这房子很有特点，住起来墨守成规，像家一样。它不会给人一见如旧的印象。室内光线充足且明亮，是个不错的住处。为她自己、丈夫和两个孩子设计的房间，首先考虑的是整体色彩的搭配——既美观又有优雅，还有舒适感的和谐。凯瑟琳·吉力从19世纪的风格中汲取灵感，而她房间中的各种装饰则要归功于来自伦敦的这位精湛家具师，几乎都是专为这个家庭定做的。与客人一起度过愉快的时光是凯瑟琳·吉力单独一人时，她自己感到的作品创作，于是她常常想起凯瑟琳·吉力之死，花瓶、花束以及墙上悬挂的小画都让世界变得如此温馨，有泰国的味道。已婚的女士、大大的花束，它们将被女人展示出来。为她建造这座房屋后，虽然室内设计工作是实验室每个家庭对生活场所不同的联想，凯瑟琳·吉力说，真正正确的功能应该是人们聚集在一起。她最喜欢的一句格言是“好的设计源于生活”。如果家庭的布景和连通空间的走廊被仔细考虑，那么就可以创造一个积极向上的空间。而走廊，正是我们走向生活的通道，去领悟不同的空间。在不同的空间，人们可以放松自己，相互交流，创造新的价值。

上 | 设计师擅长在房间中将旅行中的独特时刻联系起来。
下 | 房间中可以看到观察世界的不同体验的证据，如大自然。

